

Počty nesedí, okrsek v Děčíně má 101,15 procenta platných hlasů

[d decinsky.denik.cz/zpravy_region/volby-decin-spatna-cisla.html](https://decinsky.denik.cz/zpravy_region/volby-decin-spatna-cisla.html)

14. ledna 2023

0



Nehodnoceno, buďte první!

aktualizováno včera 21:18

Podivným výsledkem skončilo v sobotu 14. ledna první kolo prezidentské volby v Děčíně v jednom z okrsků v Bynově. Podle uzavřených výsledků komise sečetla víc hlasů než kolik vydala obálek.



Kliknutím zvětšíte

Ilustrační foto. | Foto: Deník / Karel Pech

Také v Bynově byla volební účast výrazně vyšší než tomu bylo před pěti lety. Komisařům se ale podařilo při sčítání více než pěti stovek hlasů, respektive při jejich zápisu, udělat základní počtářskou chybu. Vydali 525 obálek a sečetli 529 hlasů, tabulka s výsledky tak ukazuje 101,15 procenta platných hlasů.

Volební sčítací software by přitom měl mít kontrolní mechanismy, které by podobným chybám zabránil. Podle mluvčího Českého statistického úřadu Jana Cieslara garant výsledků sčítání voleb o chybě ví. Zaznamenal ji při převěření dat a komisi na to upozornil i příslušný program již při tvorbě zápisu.

"Naši pracovníci věc prověřili a data byla fyzicky zkontrolována. Lze konstatovat, že členové okrskové volební komise pochybili. Důvodem může být například nedůsledná kontrola při vyjímání hlasovacích lístků z obálek, které mohly být slepené," řekl Deníku Cieslar s tím, že tuto chybu nelze zpětně opravit, nicméně byla zaprotokolována.

Na sečtení děčínského okrsku 33 se poměrně dlouho čekalo. Patřil mezi posledních dvanáct okrsků z celkových 14 857 v celém Česku, které nebyly sečtené. O případném přepočítání může rozhodnout Nejvyšší správní soud, pokud by někdo podal podnět a soud jej shledal jako relevantní.

Výsledky hlasování za územní celky

Kraj: Ústecký kraj

Okres: Děčín

Obec: Děčín

Okrsek: 33

Voliči v seznamu	Vydané obálky	Volební účast v %	Odevzdané obálky	Platné hlasy	% platných hlasů
876	525	59,93	523	529	101,15

číslo	Kandidát příjmení, jméno, tituly	Navrhující strana	Politická příslušnost	1. kolo		2. kolo	
				hlasy	%	hlasy	%
1	Fischer Pavel	Senátoři	BEZPP	25	4,72	X	X
2	Bašta Jaroslav	Poslanci	SPD	10	1,89	X	X
4	Pavel Petr Ing. M.A.	Občan	BEZPP	143	27,03	X	X
5	Zlma Tomáš prof. MUDr. DrSc.	Senátoři	BEZPP	5	0,94	X	X
6	Nerudová Danuše prof. Ing. Ph.D.	Občan	BEZPP	67	12,66	X	X
7	Babiš Andrej Ing.	Poslanci	ANO	256	48,39	X	X
8	Diviš Karel PhDr.	Občan	BEZPP	13	2,45	X	X
9	Hilšer Marek MUDr. Bc. Ph.D.	Senátoři	MHS	10	1,89	X	X

Zpět: [Obec Děčín – výběr okrsku](#)

V jednom z děčínských okrsků mají více než 100 procent platných hlasů. Zdroj: volby.cz

O



Nehodnoceno, buďte první!

♦ Děčín, Děčín IX-Bynov, Jan Ciešlar, Český statistický úřad,

Nejvyšší správní soud České republiky, Česko

Hlavní zprávy

Děčínsko



V Ústeckém kraji vyhrál Babiš. Hejtmanovi vadí, koho podpořil premiér

První kolo prezidentských voleb celorepublikově ovládl generál Petr Pavel, který předstihl lídra...

Názory z regionu



Luxuje Babiš na severu SPD? Stínový kandidát Okamury propadl

Luxuje Babiš na severu SPD? Stínový kandidát Okamury propadl.

Aréna názorů



Centrální banky zvedají poptávku po zlatu

V prosinci 2022 měla ČNB v trezoru zlato za skoro 16 miliard korun, nejvíce od rozdělení...

Zprávy z Česka



Za popelnici platí jen pět set korun ročně. Obec u Brna je vzorem třídění odpadu

Kdo třídí svůj odpad, ten ušetří. Dobře to vědí kupříkladu obyvatelé Ostopovic u Brna. Za odvoz...

Architektura 📷 .31



Není stodola jako stodola. V té novodobé se žije jako na zámku

Investoři ze středních Čech se rozhodli využít svažitého pozemku, aby si zde postavili svůj dům...

☕ Kafe



📷 .5.

Survivor 2023: O přežití zabojují herečka, tanečnice i hezoun z MasterChefa

Televize Nova oznámila jména dalších čtyř účastníků nové řady drsné reality show Survivor a...

Do světa 📷 10



Svatby ve světě: Někde nevěsta přijde o zuby, jinde ženich pošlape příbuzné

„Hlavně žádné komedie,“ přála si úpěnlivě moje známá, když se měla vdávat a její nastávají si...

▶ Dotyk



Obraz z roku 1860 vyvolal obrovský rozruch. Co vidíte? Drží dívka v ruce iPhone?

Je krásný letní den. Slunce září nad hlavou, lesy se zelenají a ve vánku tančí obilné klasy....

Automagazín 📷 14



Škoda Hajaja byl unikát. Před 60 lety šanci na sériovou výrobu nedostal

Speciální přezdívkou vozu s karosérií typu kombi nevznikla kvůli jeho vzhledu, nýbrž způsobu...

🏠 Dům a zahrada



Kolik si můžete během roku 2023 příležitostně přivydělat?

Jste v důchodu nebo zaměstnání, ale občas si rádi přivyděláte náhodnou prací? Pak byste jistě...

📖 iReceptář



Smažený sýr podle dědy je bezkonkurenční: Každý loudí recept

Smažený sýr je u nás jedním z nejoblíbenějších jídel. A nemusíte si ho dávat jen v restauraci,...

Prezidentské volby 2023

Druhé kolo prezidentských voleb proběhne v termínu 27. a 28. ledna 2023. Prezident se volí přímou volbou, dosavadní dvě přímé volby vyhrál Miloš Zeman. O názorech prezidentských kandidátů se dozvíte v unikátním seriálu Prezidentský souboji Deníku. O novinách pak v denním zpravodajství z voleb.

Kandidáti na prezidenta, kteří postoupili do druhého kola

Andrej Babiš, Petr Pavel

Ostatní kandidáti na prezidenta

Jaroslav Bašta, Karel Diviš, Pavel Fischer, Marek Hilšer, Danuše Nerudová, Petr Pavel, Tomáš Zima

Přinášíme také návod, jak volit, a rozhovory s rodinnými příslušníky kandidátů.

Monika Babišová, Klára Fischerová, Robert Neruda, Jitka Divišová

Podívat se také můžete, jak probíhaly prezidentské volby v roce 2018.